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GBPUSD 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, günün ilk yarısında hakim olan sert düşüş trendinin ardından 
1.3170 seviyelerinden gelen tepki alımlarıyla bir toparlanma sürecine girildiği görülmektedir. Fiyatın düşüş 
kanalını yukarı yönlü zorladığı ve kısa vadeli ortalamaların üzerine yerleşme çabası içerisinde olduğu dikkat 
çekmektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (1.3238) üzerine çıkması ve üst banda (1.3274) doğru atak yapması, 
kısa vadeli momentumun alıcı lehine döndüğünü göstermektedir. Bantların genişlemesi volatilite artışına 
işaret ederken, fiyatın üst bant bölgesinde tutunma çabası yükseliş isteğini teyit etmektedir.
Ortalamalar tarafında fiyatın hem EMA(20) 1.3236 hem de EMA(50) 1.3234 seviyelerinin üzerine çıkması 
teknik görünümde iyileşmeye neden olmuştur. Bu iki ortalamanın birbirine çok yakın seyretmesi ve fiyatın 
bu bölgeyi destek yapmaya çalışması, kısa vadeli bir potansiyel taşımaktadır.

ısa vadede 1.3234 (EMA50) üzerinde kalıcılık sağlandığı sürece yukarı yönlü hareketin devamı beklenebilir. 

Yukarı yönde günün yükseği olan 1.3257 direncinin aşılması durumunda, Bollinger üst bandı olan 1.3274 ve 

ardından psikolojik direnç seviyesi 1.3300 hedeflenebilir. Mevcut yapı, gün içi sert satışların ardından gelen 

güçlü bir tepki alımı ve dip oluşumu çabasına işaret etmektedir. Ancak kalıcı bir yükseliş trendi için 1.3274

seviyesinin hacimli bir şekilde geçilmesi kritik önem taşımaktadır.

GBPUSD

EURUSD 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, günün ikinci yarısında hakim olan sert düşüş trendinin ardından 
1.1450 seviyelerinden gelen güçlü tepki alımlarıyla dik ivmeli bir toparlanma sürecine girildiği görülmektedir. 
Fiyatın kısa vadeli tüm ortalamaları sert bir şekilde yukarı kırdığı ve düşüş kanalının dışına çıkarak yeni bir 
yükseliş dalgası başlattığı dikkat çekmektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (1.1525) üzerine yerleşmesi ve üst banda (1.1585) doğru atak 
yapması, kısa vadeli momentumun tamamen alıcı lehine döndüğünü göstermektedir. Bantların genişlemesi 
volatilite artışını teyit ederken, fiyatın üst bant bölgesinde tutunma çabası yükseliş iştahının sürdüğüne işaret 
etmektedir.
Ortalamalar tarafında fiyatın hem EMA(20) 1.1535 hem de EMA(50) 1.1515 seviyelerinin üzerine çıkması 
teknik görünümde belirgin bir iyileşmeye neden olmuştur. EMA(20)’nin EMA(50)’yi yukarı yönlü kesmesi 
(Golden Cross), kısa vadeli yükseliş trendinin güç kazandığını göstermektedir.
Kısa vadede 1.1535 (EMA20) üzerinde kalıcılık sağlandığı sürece yukarı yönlü hareketin devamı beklenebilir. 
Yukarı yönde günün yükseği olan 1.1573 direncinin aşılması durumunda, Bollinger üst bandı olan 1.1585 ve 
ardından psikolojik direnç seviyesi 1.1620 hedeflenebilir. Mevcut yapı, gün içi sert satışların ardından gelen 
"V" tipi bir dönüşe ve güçlü bir alım iştahına işaret etmektedir. Ancak kalıcı bir trend için 1.1585 seviyesinin 
hacimli bir şekilde geçilmesi ve bu bölgenin destek yapılması kritik önem taşımaktadır.

EURUSD

Destekler: 1.3241 – 1.3234 – 1.3202 – 1.3170 Dirençler: 1.3257 – 1.3274 – 1.3300

Destekler: 1.1550 – 1.1535 – 1.1515 – 1.1450 Dirençler: 1.1573 – 1.1585 – 1.1620

Zaman Ülke Önem Açıklanacak Beklenti Önceki
15:15 US *** ADP Tarım Dışı İstihdam (Mar) 41K 63K

15:30 US *** Perakende Satışlar (Aylık) (Şub ) 0,50% -0,20%

15:30 US *** Çekirdek Perakende Satışlar (Aylık) (Şub ) 0,30% 0,00%

16:45 US *** Üretim Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Mar) 52,4 51,6

17:00 US *** ISM İmalat Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Mar) 52,3 52,4

17:30 US *** Enerji Bilgisi İdaresi Ham Petrol Stokları 2,000M 6,926M

Ekonomik AjandaYeni günde veri akışı görece sakin. Bir çok ülkeden PMI verileri ile ABD’den perakende satışlar izlenecek. İçeride 

ise imalat PMI takip edilecek.Trump'ın ABD'nin İran'dan olası bir çıkışına işaret etmesinin ardındanABD vadeliler 

ve Asya pozitif. Beyaz Saray, Trump'ın bugün "İran hakkında önemli bir güncelleme sağlamak için ulusa" bir 

konuşma yapacağını söyledi. Trump, Beyaz Saray'daki gazetecilere verdiği demeçte, "Çok yakında ayrılacağız." 

dedi. Trump, "İran bir anlaşma yapmak zorunda değil," dedi. "Bu yeni bir rejim. Çok daha erişilebilirler." 

dedi.İran Cumhurbaşkanı Pezeşkiyan, AB Konseyi Başkanı Costa ile görüşmesinde, saldırıların tekrarlanmaması 

halinde savaşı bitirmeye hazır olduklarını söyledi.ABD'nin üçüncü uçak gemisi USS George H.W. Bush'un Orta 

Doğu'ya görevlendirildiği ve geminin Virginia eyaletindeki Norfolk Limanı'ndan hareket ettiği ifade edildi.Trump, 

İran'ın askeri kapasitesinin büyük ölçüde yok edildiğini savunarak, Hürmüz Boğazı'nın açılması için 

sorumluluğun bu hattı kullanan ülkelere ait olduğunu söyledi.Çin’de Caixin imalat PMI beklentilerin altında ABD 

Dışişleri Bakanı Marco Rubio, İran’daki savaşın "yarın"sona ermeyeceğini ancak yakın zamanda biteceğini 

söyledi.Fox News’a konuşan Rubio, "Bitiş çizgisini görebiliyoruz. Bugün değil, yarın değil ama geliyor; ordumuz 

bu misyonun tüm hedeflerine ulaşacak" dedi.ABD ile İran arasında temasların sürdüğünü belirten Rubio, 

taraflar arasında mesaj alışverişinin devam ettiğini ve ilerleyen dönemde doğrudan görüşme ihtimalinin 

bulunduğunu dile getirdi. “Mesajlar iletiliyor, görüşmeler sürüyor. Bir noktada doğrudan görüşme potansiyeli 

var” dedi.kaldı.



XAUUSD

XAUUSD 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, günün ikinci yarısında 4.400 seviyelerinden başlayan 
ve oldukça dik bir açıyla devam eden güçlü bir yükseliş trendi görülmektedir. Fiyatın 4.730
seviyelerinde bir zirve yaptıktan sonra hafif bir kar realizasyonu ile karşılaştığı, ancak ana yükseliş 
kanalındaki ivmesini koruduğu dikkat çekmektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın üst banttan (4.587,80) gelen satışlarla orta banda (4.549,60) doğru 
bir geri çekilme yaşadığı görülmektedir. Bantların yukarı yönlü geniş yapısı, trendin hala alıcı 
lehine olduğunu ancak kısa vadeli bir aşırı alım bölgesinden normalleşme sürecine girildiğini teyit 
etmektedir.
Ortalamalar tarafında fiyatın EMA(20) 4.541,55 ve EMA(50) 4.526,89 seviyelerinin üzerinde 
kalmaya devam etmesi teknik görünümün pozitifliğini koruduğunu göstermektedir. Özellikle 
EMA(20) seviyesinin, geri çekilmelerde ilk dinamik destek olarak çalışması beklenmektedir.
Kısa vadede 4.541,55 (EMA20) üzerinde kalıcılık sağlandığı sürece yükseliş trendinin devamı 
beklenebilir. Yukarı yönde ara direnç olan 4.579,91 seviyesinin aşılması durumunda, psikolojik 
sınır olan 4.600 ve ardından ana zirve 4.730 seviyeleri yeniden hedeflenebilir. Mevcut yapı, çok 
sert bir yükseliş sonrası gelen sağlıklı bir düzeltme ve güç toplama evresine işaret etmektedir. 
Ancak 4.526,89 (EMA50) seviyesinin aşağı yönlü kırılması durumunda satış baskısının 4.500
psikolojik desteğine kadar derinleşebileceği göz önünde bulundurulmalıdır.

NASDAQ

NDX 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, Mart ayı ortasından itibaren hakim olan kademeli düşüş trendinin, 
son işlem günlerinde 23.000 psikolojik sınırına kadar derinleştiği görülmektedir. Bu bölgeden gelen sert tepki 
alımlarıyla birlikte fiyatın düşüş ivmesini kırdığı ve kısa vadeli ortalamaların üzerine yerleşerek bir 
toparlanma çabası içerisine girdiği dikkat çekmektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (23.344,76) üzerine çıkması ve üst banda (23.938,50) doğru 
ivmelenmesi, kısa vadeli momentumun alıcı lehine güçlendiğini göstermektedir. Bantların geniş yapısı 
volatilitenin yüksek seyrettiğini teyit ederken, fiyatın üst bant bölgesine yakın seyretmesi yükseliş iştahının 
devam ettiğine işaret etmektedir.
Ortalamalar tarafında fiyatın hem EMA(20) 23.461,04 hem de EMA(50) 23.465,99 seviyelerinin üzerine 
çıkması teknik görünümde belirgin bir iyileşmeye neden olmuştur. Bu iki ortalamanın birbirine çok yakın 
seyretmesi ve fiyatın bu bölgeyi destek yapmaya çalışması, kısa vadeli bir trend dönüş potansiyeli 
taşımaktadır.Kısa vadede 23.465,99 (EMA50) üzerinde kalıcılık sağlandığı sürece yukarı yönlü tepki 
hareketinin devamı beklenebilir. Yukarı yönde günün yükseği olan 23.788,29 direncinin aşılması durumunda, 
Bollinger üst bandı olan 23.938,50 ve ardından daha önceki düşüşün başladığı ana direnç bölgeleri 
hedeflenebilir. Mevcut yapı, sert satış dalgası sonrası gelen "V" tipi bir toparlanma ve dip arayışının 
sonuçlandığı bir görünüme işaret etmektedir. Ancak kalıcı bir yükseliş trendi için 24.000 seviyesinin üzerinde 
hacimli kapanışlar görülmesi kritik önem taşımaktadır.

Yasal Uyarı : Bu dokümanda yer alan her türlü bilgi, değerlendirme ve yorum Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. KAS Departmanı tarafından hazırlanmış olup, burada sunulan bilgilerin
doğruluğu ve bütünlüğü konusunda makul özen gösterilmiştir. Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. olabilecek hatalar ve eksikliklerden sorumlu değildir. Burada yer alan fiyatlar, veriler
ve bilgilerin tam ve doğru olduğu garanti edilemez, içerik haber verilmeksizin değiştirilebilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine
dayanmaktadır. Herhangi bir yatırım aracının alım – satım önerisi ya da getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Bu belgede yer alan yatırımla ilgili bilgiler, yorumlar ve tavsiyeler yatırım
danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan
yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Burada yer alan görüşler, yatırımcının mali durumuna veya risk ve getiri tercihlerine uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilere uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerlendirmelerin kullanımı
sonucunda ortaya çıkacak doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu olmayacaktır. Tüm hakları saklıdır.

BRENT

Destekler: 4.541,55 – 4.526,89 – 4.511,40 – 4.495,70 Dirençler: 4.579,91 – 4.600,00 – 4.730,00

Destekler: 23.703,85 – 23.465,99 – 23.344,76 – 22.751,01 Dirençler: 23.788,29 – 23.938,50 – 24.500,00

Destekler: 102,62 – 102,28 – 100,00 Dirençler: 103,76 – 104,65 – 108,00

BRENT Petrol 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, günün ilk yarısında test edilen 108,00 – 109,00 bandındaki 
zirve seviyelerin ardından fiyatın kademeli bir geri çekilme sürecine girdiği görülmektedir. Son mumlarda 
görülen satış baskısı, fiyatın kısa vadeli yükselen trend desteğini zorladığına ve ortalamaların altına 
sarktığına işaret etmektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (103,38) altına inmesi ve alt banda (102,28) doğru ivmelenmesi, 
kısa vadeli momentumun zayıfladığını göstermektedir. Bantların daralmaya başlaması, sert bir yön kırılımı 
öncesi enerji toplama evresinde olunduğunu teyit etmektedir.
Ortalamalar tarafında fiyatın hem EMA(20) 103,76 hem de EMA(50) 104,65 seviyelerinin altına inmesi 
teknik görünümde bozulmaya neden olmuştur. Özellikle EMA(50) seviyesinin direnç olarak çalışmaya 
başlaması, yukarı yönlü atakların sınırlı kalabileceğine işaret etmektedir.
Küresel enerji arzına yönelik jeopolitik gerginliklerin tırmanması fiyatlarda yukarı yönlü riskleri canlı 
tutarken, büyük ekonomilerden gelen faiz artırım sinyalleri ve talep endişeleri bu yükselişi baskılamaktadır. 
Mevcut siyasi belirsizlikler, teknik seviyelerin ötesinde ani ve sert volatilite artışlarına neden olabilecek bir 
zemin hazırlamaktadır.Kısa vadede 104,65 (EMA50) üzerine yeniden yerleşilmedikçe satış baskısı devam 
edebilir. Aşağı yönde günün düşüğü olan 102,62 desteğinin kırılması durumunda, Bollinger alt bandı olan 
102,28 ve ardından psikolojik sınır olan 100,00 seviyelerine doğru geri çekilme beklenebilir. Mevcut yapı, 
güçlü yükseliş sonrası kar realizasyonunun hızlandığı ve fiyatın yeni bir denge arayışı içerisinde olduğu bir 
görünüme işaret etmektedir.


